

在网吧吸烟,对劝告充耳不闻

小伙“吞云吐雾”,被罚500元

本报菏泽11月21日讯(记者 邢孟 通讯员 陈爱霞) 网吧内吸烟被罚500元?这可不是开玩笑。19日,菏泽一男子陈某在网吧内上网时,不顾管理人员及民警的劝告,坚持在网吧内吸烟,被依法行政

处罚,罚款500元。 18日晚,陈某下班后来到菏泽市开发区华平小区附近一网吧内上网。玩了一会的陈某习惯性地从兜里掏出烟抽了起来。这时,网吧的管理人员走了过来,告知陈某网吧内

禁止吸烟,遇到民警检查还会被罚款。 但是,陈某并没有把管理人员的话放在心上,继续一边吸烟,一边上网。23时许,丹阳派出所民警对网吧进行治安大检查,在检查陈某所在网吧时,恰

好发现了边吸烟边上网的陈某,民警立即上前制止。但是陈某对民警的劝告却充耳不闻,继续坚持在网吧内吸烟。民警随即即将陈某带回派出所。 19日,陈某被丹阳派出所依法处以行政处罚,罚款500元。

5岁儿童走失 女初中生送回家

本报菏泽11月21日讯(记者 李凤仪 通讯员 邹爱武) 5岁儿童和父母走失,被李村镇中学初中女生遇到将其送回家。11月19日上午,牡丹区李村镇朱庄村村民朱孟敏把一面写有“助人为乐风格高”的锦旗送到李村镇中学,感谢该校初三一班的段冰倩,把他走失的儿子送回家。

原来,11月16日上午,朱孟敏和妻子带5岁的儿子朱奥豪到李村镇集市上买东西时,不慎与小奥豪走散。夫妻俩当时非常着急,找遍了集市上的几个街道都不见儿子的身影,便一边到当地派出所报了警,一边继续到处找儿子。

11点多的时候,家里的邻居打来了电话,告诉他们小奥豪被一个好心女孩送回了家。当他们急忙问邻居是谁送回孩子时,邻居只说是个十四五岁的小姑娘,没有留下名字就走了。

朱孟敏经多方打听,得知送自己儿子回家的是李村中学的一名中学生叫段冰倩,于是17日一早就带着礼物来到李村中学,向段冰倩同学表达谢意。可是段冰倩什么也不要,说这些都是自己应该做的。朱孟敏心里怎么也过意不去,又做了面锦旗表达谢意。

酒后闹事被查 男子打民警

本报巨野11月21日讯(记者 崔如坤 通讯员 程素萍 李太平) 巨野六男子酒后去歌城唱歌,其中两人发生口角大打出手,服务员报警后民警赶到,不料另四人见民警要将打架两人带走,竟把民警打伤。

今年2月份的一天晚上,巨野的商某、董某、王某、孔某与于某、李某六人一起聚餐,酒后兴致未尽的六人去一KTV唱歌,在玩的过程中,于某与李某发生争执,并大打出手,商某等四人劝解不住, KTV服务人员便向派出所报警。

接到报警后,派出所派出民警立即赶到现场,将于某与李某制止住,要求两人到派出所配合调查。此时,站在一旁的商某等四人见民警欲将于、李二人带走,情绪激动,不听警务人员劝说,将3名警务人员打伤,后经鉴定三名警务人员均为轻微伤。

近日,巨野法院开庭审理该案。庭审中,被告人商某等四人认罪态度较好,积极赔偿经济损失,取得三名警务人员谅解,审理法官综合考虑,从轻处罚,依法判处四人妨害公务罪,处以罚金。

东明一孝子精心照料瘫痪父亲22年,用行动证实 久病床前有孝子

温情菏泽

每天一早6点,家住东明的张清锋准时起床做饭,然后帮已80岁高龄瘫痪在床的老父亲梳洗、穿衣,再给老人喂饭,等一切料理完毕后,他才去上班。这些活张清锋一个大男人全部包揽,而且一做就是22年。



张清锋照顾因病长期瘫痪在床的父亲。

本报记者 李贺 通讯员 刘汉功 韩富生

照顾父亲22年 早已经习以为常

人们都说,忠孝难以两全,可今年47岁的张清锋,在东明县地税局稽查局工作兢兢业业,同时他还是一位孝子。和千百万个儿女一样,在赡养老人方面没有惊天动地的事迹,没有催人泪下的故事,但他几十年如一日照顾父亲。提起他,街坊邻居无不竖起大拇指。

1992年秋季,张清锋的父亲突然得脑血栓病,1999年又患左腿骨髓头坏死病,按医疗要求,脑血栓病需要积极锻炼,增加运动量,而骨髓头坏死病则要求卧床休息,不能运动。这可难坏了张清峰,怎样化解二者之

间的矛盾,他想了许多办法。

为了治脑血栓病,先后给他购买了弹簧筋,锻炼臂力;购买了橡皮圈,锻炼手力;购买了磁疗仪,锻炼脑力。不至于引发脑偏瘫或出现大脑迟钝,使上半身运动,下半身不动,最大限度地避开骨髓头坏死病所带来的不利因素。

每到吃饭,一勺一勺喂饭对张清锋来说早已经习以为常了。因为卧床,父亲的大小便全由人伺候,每到晚上不仅要换尿布,还要换尿布。在他的照顾下,张父身上从未生过褥疮,老人的屋里,闻不到丝毫异味。

求医问药走遍城市乡村

为了给父亲购药,去了很多地方,北京、济南、肥城等,近的远的,也有乡村老中医,他都去过。口服药不断的情况下,他坚持每两个月给父亲打10天的点滴,通过输液软化血管,促进血液循环。

伺候病重的父亲已20余年了,没想到患有大脑偏瘫的哥哥去年因为血压偏高,也患上了脑血栓,躺倒了床上,生活不能自理。又

一重担压在了张清锋的肩上,但他从没嫌弃过。

“每个人都可能生病的时候,都有衰老的时候,到那时,自己的子女和兄弟如果不管不问,自己的心情又该如何呢。照顾好父亲我才能心安。”张清锋说,为了伺候好父亲、哥哥,他尽量把时间安排紧凑,在不影响工作的同时,挤出时间回家给他们喂药换尿布,保证他们身体干净卫生。

健康饮酒就选原生态纯粮白酒



近期有很多消费者咨询饮酒方面的常识,记者专门采访了杨湖酒业总工程师赵工。

是不是标注纯粮固态发酵标志酒厂生产的产品都是纯粮酒?

据介绍,情况并不是这样。在2004年中国为了与世界接轨,中国食品工业协会联合国家环保总局、国家技术监督局等部门在食品行业实行绿色食品认证,并制定了绿色食品的相关行业标准。当时白酒行业生产许可证为工业产品生产许可

证,后由此改为食品生产许可证。中国食品工业协会白酒分会也考虑,在白酒行业实行绿色食品标注,也就是此后的“纯粮固态发酵标志”。

山东食品工业协会白酒分会同时也认证了山东几家较大的白酒厂,并召开了相关的新闻发布会,但是由于纯粮固态发酵白酒的鉴定难度和不规则性,及其大酒厂鱼目混珠产品市场空间及消费者少有的对纯粮固态发酵白酒的认知。于2005年中国食品工业协会,基本取

消了该项目的认证。

大家都了解,由于一些大企业市场的需要几种消费群层次的差异,还有其自身纯粮固态酒生产能力所限,大部分酒厂生产的产品不可能全是纯粮固态白酒,科学的说15%都达不到。所以说标志纯粮固态发酵标志的品不全是纯粮固态白酒。

“我们愿意为市民提供真正的原生态纯粮酒,市民可以随时到杨湖厂区来灌装。”杨湖董事长李宪德

说,杨湖只做纯粮酒,随时欢迎社会各界的朋友参观,我们不敢保证产品最好,但敢承诺永远只酿造百分百原生态纯粮白酒,绝不添加任何化学香精香料。普通市民想储存粮食酒可以直接到杨湖的生产车间来,看着刚生产出来的纯粮酒进入储存罐。

文/李贺

喝酒要健康 就要选纯粮

杨湖只做纯粮酒

只有纯粮酒才值得储存 百分百本厂自家纯粮酿造!

